



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN

mun. Chișinău

„ 16 „, mai 2019

nr. 86 d

**Cu privire la deplasarea în or. București România**

Pentru a participa la ședința Grupului de lucru a Ariei Prioritare nr.9 „Investiție în oameni și capacități” a Strategiei UE pentru regiunea Dunării, în temeiul punctului 9 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.694 din 30 august 2017, Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.10 din 5 ianuarie 2012 și Regulamentul cu privire la deplasările în interes de serviciu peste hotarele Republicii Moldova ale salariaților Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale și instituțiilor din subordine, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 1597 din 28 decembrie 2018, **emit prezentul ordin:**

1. A deplasa în **or. București, România**, doamna **Anna Gherganova**, șef, Direcția politici ocupaționale și de reglementare a migrației, coordonatorul Ariei Prioritare nr.9 Investiție în oameni și capacități din partea Republicii Moldova, în cadrul Programului Transnațional Dunărean, în perioada **23 - 24 mai 2019**.
2. Cheltuielile aferente deplasării sunt asigurate din contul mijloacelor financiare alocate pentru implementarea proiectului "Aria Prioritară nr.9 în cadrul Programului Transnațional Dunărean".
3. Nota informativă privind rezultatele deplasării va fi prezentată Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale timp de 5 zile după întoarcerea în țară.
4. Pe perioada deplasării atribuțiile funcției șefului Direcției A. Gherganova vor fi exercitate de către doamna **Viorica Russu**, consultant principal în aceeași Direcție.
5. Controlul realizării prezentului ordin este pus în sarcina dnei **Anastasia Oceretnî**, Secretar de stat în domeniul muncii și demografiei.

**Temei:** Invitația UE. Agenda. Demers de serviciu (A. Gherganova, șef DPORM/MSMPS (aprobat-A.Oceretnî), acceptul Cancelariei de Stat nr. 22-13-2730 din 13.05.2019.

Ministru

Silvia RADU